

## АМАТОРЫ? ПРОФЕССИОНАЛЫ!!!

Вот и подошел к концу 2007 год. Он принес нам новые победы и признание публики. Студентка первого курса факультета менеджмента Вера Холоден стала обладательницей Гран-При на первом областном фестивале эстрадных исполнителей. Из 40 претендентов на гала-концерт были отобраны 15 финалистов. Но наша Вера оказалась лучшей! Ее джазовая композиция «Мистер Паганини» покорила не только публику, но и жюри. Они единогласно отдали ей Гран-При фестиваля. Хочется сказать и о выступлении наших ребят на концерте в Октябрьском Дворце г. Киева, посвященном Дню работников сельского хозяйства.

На одной сцене с нашими ребятами выступали такие звезды эстрады как Н.Могилевская, знаменитые «Кролики», народная артистка Украины Нина Матвиенко.

Очень приятно сознавать, что уровень выступлений наших самодеятельных коллективов становится все выше и выше. Думаю, что сегодня уже можно с уверенностью говорить об их профессионализме.

Проиллюстрировать это мое утверждение можно даже исходя из того, что для участия в Гала - концерте были отобраны 4 номера, исполняемые нашими коллективами. К тому же, почетное право открыть концертную программу было предоставлено нашему вокально-инструментальному ансамблю «Берегиня».

Наш театр танца «Аэро» за короткий срок подготовил новый танец «На крыше», который зрители встретили бурными аплодисментами.

Знаковой стала победа нашей Тани Байдаловой, которая в конкурсе «Студент года» уверенно дошла до финала и заняла второе место.

Вот уже много лет студенческий клуб тесно сотрудничает с факультетом менеджмента.

Деканат факультета всегда идет навстречу просьбам студенческого клуба, помогает как материально, так и морально.

Через наши коллективы прошло не одно поколение ярких, талантливых студентов. Факультет всегда «поставляет» нам девушек, которые обладают хореографическими способностями, и, как правило, они со-

ставляют костяк нашего театра танца «Аэро». Хочется отметить сегодняшних танцоров, которые отстаивали честь нашего университета на фестивале «Софиевские зори», а также принимали участие в праздничной концертной программе в Киеве, где они выступали на одной сцене со звездами украинской эстрады.

Это наши «звездочки»: Аня Черная, Юля Шахина, Ира Приходько, Сережа Свищ. Хорошо «вписался» в команду лучших голосов университета Леонид, который уже 2 года выступает в составе ансамбля «Берегиня». Нельзя не вспомнить добрым словом Виталину Летуту, которая отдала студенческому клубу много лет. И будучи студенткой, и став уже преподавателем, она всегда принимала активное участие в общественной жизни университета, на факультете ее называют «наш соловей». К нам приходит много талантливых детей, и мы с радостью принимаем их в свои ряды. Студенческая жизнь — это не только учеба, но еще и поездки на конкурсы и фестивали, выступления на концертных площадках Харькова и области.

А еще мы говорим огромное спасибо Т.Е. Пипиной, которая всегда откликается на наши просьбы и помогает выявить таланты среди вновь поступивших, а также принимает активное участие в подготовке ежегодного фестиваля команд КВН «Кисс-свин».

Мы всегда рады видеть вас в нашем клубе. Добро пожаловать!

*Кирюхина М.,*  
худ.рук. художественной  
самодеятельности университета.

